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1 Soit U la suite réelle définie sur IN par - 3
- ’U,M=2+U—,pour toutn = IN
1) Montrer que pour tout neil, Un=2
2) a) Montrer que pour tout nelN, |U,, -3|< %|Un -3
b) Montrer que pour tout nelN. [U, -3|< f %}
\
¢)En déduire la limite de la suite (Un)
-
3) Soit (Vn) la suite définie par Va= U, ?
+
a) Montrer que (Vn) est une suite géométrique.
b) Déterminer Va puis Un en fonction de n.
¢) Retrouver la limite de la suite U.
? " L& @DEAU Cr0essous domne 1 evolntion du nombre de milliers d enplos salnes dams e sectew du fextile
5 en France, entre 2000 et 2006
- Amnée 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005 | 2006
Rang de l'année x; 1 2 3 4 5 ¥ 7
Nombre de milliers d’emplois salinés s 118 113 106 o8 29 81 75

1) a—Représenter ke mmge de pomis assocE a b séne (x; ), )dans un repere orthogonal (unités graphiques
1 cm pour mn an en abscsse et 1 cm pour 10 millers d'enplos sahnés en ordonnée, en commengant ala
graduation 70.

b — Calculer, ks coordomnées du pomt moyen G du miage et plcer ce pomt sur ke graphicue.
¢ — Cakukr ke coefficent de corrébtion Inéaire. Inferpréter.

2) Onposez=h y.
7 — Recopier et conpkter e tableau suvant en ammondissant les valeurs de z; au cenbeme.

X; 1 2 3 4 5 6 7
o 477
b — Deéternuner we équation de b drotte d’ajustercent de z en x obfeme par b methode des momdres

CafTes.
¢ — En déduire une relation entre y et x de b forme = 47 .

3) En supposant que cet ajustement reste valibe powr ks amnees suvantes, dommer e estmmbion du
nomibre de milbers d'enplos sabines dans ke seciewr textile en 2010.
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U, =1
Soit la suite réelle (Un) définie sur IN par : U,
wil = = Pour tout n=IN.
(1+4fU_)
1/ a) Montrer que pour tout n=IN,on a : Un =0.
b) Montrer que (Un) est crolssante.
¢) En déduire que la suite (Un) est convergente et déeterminer sa limite.

1
3/ On considere la suite (Vn) défime sur IN par : Vo= ——

U

a) Montrer que (Vo) est une suite arithmetique de raison r=1.
b) Exprimer Vnpuis Un en fonction de n.
¢) Retrouver la hmite de la suite (Un).

[F| Le tabkau ci-dessous donne ke chiffie d’affames réalisé par une chame conmerciale :
= Annce 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005 [ 2006
4 Rang de l'amnée x; 0 1 2 3 4 5
Chifire d’affares en mulliers deuros y; 55 S8 o4 85 105 112
on a Représenfer ke muage de pomis o
associe a la sére statsstique (x;;); ) dans i
110+
ke phn nami d’un repére orthogonal ) ¢
d'untés 2 cm pour une année en .
abscisse et 1 cm pour 10 milliers d’ewros i |
en ordonnee. =k
1°) Cakukr ks coordonnées du pomt . +

noven G(x ;y)etle phcer sur I fiowre .

[

2%a- Déterminer une équation de ka droffe de .

o=
-y
=
o

i, D i B I S,
carrés. On arrondira ks coefficients 2 107 prés.
b- Tracer cefte drofte sur e graphxque.
c- En supposant que I'évolution constatée se mamtienne, estimer ke chifffe d’affames réalisé en 2011.
3°) Ondécde d’ajuster ke muage de pomis par b cowrbe Creprésentant. une fonction fdéfinie sur
P.+¥ [par f(x)=ab", oua et b sont deux nombres réeks strictement posiiifs.
a- On mpose a b cowrbe représentative de Ia fonction fde passer par kes pomis A(0: 55)et B(5 ; 112).
Calkculer les vakwrs exactes de a et b telles que b fonction fvénfie cette conddon
puis donner la  valeur approchée arrondie a 1072 prés de b.
b- Pour b sutte, on considérera que f(x)=55x115" pour tout réel x de I'mtervalle[0.+¥ [.
Estmer en quele année ke chiffie d’affames aura dépassé pour h premiere fois 300 milliers d’ewros,

en utilisant successvement ks amustements affine et exponentel
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